

6辆流动图书车免费服务市民

4月至9月,运营时间为10:00-17:00

本报7月10日讯(见习记者刘洁 实习生李艳霞)为配合全民阅读活动开展,今年下半年威海市图书馆提供六辆免费流动图书服务车,为威海居民及企业职工提供图书借阅、上网浏览、车内阅读等服务,部分图书车已正式免费上线运营。

据了解,图书车分布在不同居民区、繁华地段或人口聚

集地及厂企周围。其中,一号车服务原图书馆路边(文化中路),每月第一个完整周开始,每周三、四、六、日,自本月9日开始;二号车服务田村小学门前(东泰路、大连路交界处),每月第一个完整周开始,每周三、四、六、日,自本月9日开始;三号车服务靖子社区(龙王庙旁)每月第一个完整周开始,每周六、日,

自本月12日开始。四号车、五号车及六号车各自轮换服务相关社区,在每月第一个完整周开始,每点每周一至周四,每四周轮换一次,自本月7日开始,其中,四号车,每月第一个周服务威高集团马山厂区,每月第二个周服务高新区管委(火炬大厦),每月第三个周服务经区管委(世纪大厦旁),每月第四个周服务

华能电厂(海埠路);五号车,每月6-9日服务高新区怡园街道办(威韩商城北),每月12-15日服务恒科精工公司(火炬路金猴工业园北),每月18-21日服务高新区实验小学(柴峰小区西),每月24-27日服务奥特莱斯大润发(大槐村北);六号车每月6-9日服务威高大剧院(昆明路),每月12-15日服务海港公园(三

角花园东),每月18-21日服务望岛集团(望岛路),每月24-27日服务九龙城(大庆路)。

流动图书车的运行时间为夏季(4月至9月)10:00-17:00,冬季(10月至次年3月)10:00-16:00,逢国家法定节假日(元旦当天,春节三天,清明节当天,劳动节当天,端午节当天,中秋节当天,国庆节三天)闭馆。



夜班

10日凌晨,海滨北路幸福公园路段,修路工人施工。为避免白天修路导致拥堵,他们选择深夜施工,当晚破路,次日早晨就能通车。

本报记者 王震 摄影报道

世界人口日 把好生育关

本报7月10日讯(见习记者孙丽娟)日前,环翠区人口和计生局联合鲸园街道举办了婚育新风进万家活动,迎接“世界人口日”的到来。

7月11日是“世界人口日”,为迎接第25个“世界人口日”的来临,环翠区人口和计生局联合鲸园街道光明、北门、花园等西片社区在大世界步行街举办“弘扬婚育新风,共创健康幸福生活”为主题的婚育新风进万家活动。

红光社区宣传 单独两孩政策

本报7月10日讯(记者许君丽 实习生李艳霞)7月10日,为响应第二十五个世界人口日,环翠楼办事处胜利、红光社区计生协会联合环翠区妇幼保健站,在东城路夜市共同开展宣传活动,现场发放城镇部分独生子女父母养老补助制度、实施单独两孩政策等问题的宣传单,为小区居民提供相关咨询服务。

此次活动旨在以婚育新风进万家活动为切入点,宣传计划生育工作的成就,调整完善生育政策的进展,倡导群众遵守计划生育国策,转变婚育观念和婚育行为,自觉承担责任,有计划的生育。

两个老骗局 骗了两年年轻人

本报7月10日讯(记者王震 通讯员王军洲)这两天又有俩市民被拙劣骗局骗了,一人是因为相信了网络中奖信息,给骗子汇去领奖费用1.1万元;另一人相信了网络“无抵押贷款”,款没贷着,先被骗走1.3万元。

7日晚上,21岁的男青年小王上网时得到一中奖信息。该信息称小王中了“我是歌手”栏目组发的二等奖,奖品是8800元现金和一台笔记本电脑,但领奖前提是要汇抵押金4500元。9日上午,小王兴匆匆地给对方汇去4500元。不一会儿,对方又打电话让他再汇5500元税款,小王又照办。对方还要求小王汇6800元,小王意识到被骗了。

7日上午,21岁的女青年小任网络搜索“无抵押贷款”,选定温州一小额贷款公司并通过QQ与对方取得联系。小任想贷款5万元,并按对方要求通过传真填写合同,还把身份证复印件、工作证明等信息发给对方。对方让小任先汇5000元保险费,8000元担保费,小任照办。次日,小任接到电话,对方让她再汇2万元,小任才恍然大悟。

社区广场灯坏一周

居民期盼灯“复明”

本报7月10日讯(记者王帅)10日,家住同心路附近居民殷先生致电本报称,所住社区活动广场灯已坏一周,由于没有物业,该灯至今无人维修。社区居民希望有关部门能维修更换新灯,让晚上跳舞的居民心“亮”起来。

殷先生说,该广场名叫激情广场,2000年前,它还是片荒地。由于居民没有固定的活动场所,2000年,殷先生和居民自发组织,决定修建个公用的活动场所。在他的带动下,百余居民参与进来,打水坑、修台阶、安装电线、水管、配电箱等,所

有过程都是居民亲力亲为,而修建资金更是大家筹集的钱。当年,广场初见雏形,不少居民在次活动。

为了让这儿的环境更美,2001年和2003年,殷先生和其他居民更是到处化缘,跑多个政府部门,扮靓了广场,提升了

社区环境。

一周前,广场的灯忽然“罢工”不亮,这给在此活动的居民带来不方便。由于没有物业,且路灯维修与普通灯维修不同,需要爬高,殷先生和居民希望有关部门能帮忙维修和更换灯具。

咱老百姓的生活更安心了

天翔社区试行综治防控体系解民忧

本报7月10日讯(见习记者丛子茗)7月10日上午,记者在威海市天翔社区了解到,为更好地服务社区居民生活,该社区自6月中旬起组织志愿者,试行构筑社区综治防控体系,社区治安环境明显改善。

10日上午,记者在社区看到,10余名志愿者正在对楼院进行立体综合巡逻

防控。“现在,社区设立了6个治安防控点,对进入社区的陌生人和可疑人员及流动人员进行综合防范。”该社区志愿者徐春明告诉记者,为确保防控到位,该社区每天组织楼长、志愿者、党员骨干等人,分上、下午两班轮流上岗值勤,对6点进行连线,实施无缝隙的治安巡逻。与此同时,该社区,以楼长为基础,布设

党员流动岗,宣传发动全体居民参与支持,构建坚强的巡逻防控面,确保了社区居民的人身财产安全。

“自从社区试行了综治防控体系,我们老百姓的生活更安心了。”该社区居民宋大姨告诉记者,从前经常有陌生人到小区发放、张贴野广告,“现在这些不法分子都不敢来我们小区了,小区的环境好

了,咱老百姓的生活也更安心了。”

记者在采访中还了解到,该社区在试行综治防控的同时,还发动志愿者看望社区孤寡老人,清理社区卫生死角。截至目前,该社区发现、排除可疑人员、可疑事项3件次,发现、清理非法小广告50余处,涂抹非法标语30余处,综合治理大防控初显成效。

好市民于洪磊捡钱找失主

3000余元现金分文未少

本报7月10日讯(见习记者孙丽娟)8日,荣成市民于洪磊早起上班,在自己的电动车上发现一女士包,内有3000余元现金等物品,久等失主不来,求助于民警。民警多方查找,将丢失物品分文未少地交给了失主。

8日早晨,家住荣成市区的于洪磊准备上班,去小区楼下骑电动车时,发现在电动车上放有一个黑色女士包。原地等待许久,也不见有人前来认领,于洪磊打开包发现内有化妆品、票据及3000余元现金,但却无法联系上失主。于洪磊向荣成市公安局

巡警一大队报了警。

民警驾车领回钱包,发现包内没有任何可以证明失主身份的物品。民警又仔细查找,发现包内有一张美团68元套餐的消费记录,但该票据没有具体的商铺名称。通过美团网对票据进行详细的对比,得知该美

团券是在一烧烤店消费的,民警找到了老板杨先生。

经了解,该烧烤店收银员张女士当天晚上喝了点酒,到了小区后随手把包放在了一电动车上,离开时忘记了取回。当天,该女士包和包内物品已经交到了失主手中。